

几乎每个手机用户都知道,当您使用话费后,您的消费还将产生一定的积分,积分累计到一定程度就可以免费兑换商品,那么,今年夏天,你的积分能兑换些什么呢?

郑州晚报记者 祁京

积分可以当钱花 兑换礼品看过来

A 积分兑换礼品,最受青睐

“尊敬的全球通用户,您已成功兑换礼品,扣减4160分积分,剩余可用积分2000分。”7月17日,郑州移动老用户刘女士上网成功将自己的一部分全球通积分兑换成一套搪瓷套件。

刘女士说,她收到移动10086系统发送的积分兑换短信,自己去网上查询,发现居然可以兑换的实物奖品多达上千

种,包括话费、电子券、手机、电影票、剧院门票、家居用品、期刊书籍等在内的多种礼品。

同样是移动老用户的张女士也表示,兑换移动积分商城的礼品一直是她最喜欢的一种积分兑换形式,不但种类繁多,质量还很好,积分活动很不错。

我们登录中国移动积分商城看到,

按照积分多少不同,商城里可兑换的礼品大致分为7档,小到几百积分可兑换的游戏卡、杂志,大到上万积分可兑换的手表、品牌羊毛被等,可选择的范围较大。

不光是移动有积分兑换,联通和电信的积分也可以兑换,因为是手机消费的二次升级,所以很受欢迎。

B 把积分当钱花,特别实惠

积分是怎么来的呢?其实都是你消费手机话费的时候形成的,以移动为例,全球通用户消费1元话费送2分积分,动感地带用户消费1元话费送1M值,神州行用户到移动官方网站进行实名认证以后就会获得积分。

积分兑换的形式一般有三种:登录积分商城网站进行兑换;或持机主本人有效证件到中国移动营业厅兑换;或通过发送短信兑换。

三家运营商的积分政策不太一样,中国移动从去年起取消了积分“三

年滚动清零”规则,用户可以随时兑换话费或礼品。而联通和电信的积分累计周期依然为3个自然年,逾期未兑的积分会自动清零,用户可以致电运营商客服或登录官网查看自己积分的有效期。

C 各家积分商品不同,比比看看

目前,三家运营商都支持积分兑换商品,但具体到可兑换的商品上,还是略有不同的,这里给大家整理了三家运营商当下最热的积分兑换活动。

移动 可兑换话费和流量,礼品齐全周到

积分规则:按当月话费账单中的“费用合计”计算积分,消费1元积1分。

商城地址:<http://jf.10086.cn/>

积分兑换话费和套餐包是很受移动用户欢迎的一个服务,在移动的积分商城里,排名前10位的兑换礼品都是话费和套餐包之类。

全球通、神州行、动感地带用户均可以2010分积分兑换30元话费直充、3340分积分兑换50元直充、6670分积分兑换100元直充。像GPRS流量包和短信包这样的兑

换礼品,一直以来都很受用户欢迎,比如281积分即可兑换的30MGPRS流量包、570分积分可兑换的70MGPRS流量包和340分积分可兑换的50条的短信包。

除了话费充值以外,也可以兑换一些实物性礼品或餐饮券,在移动的积分商城里面,有一个“我能兑换礼物”的频道,可以让你不用在海量信息里查询自己的积分能够兑换什么,中国移动积分商城就已经帮你做好了第一次筛选工作,用好这个功能,兑换起来就更有目的性。

联通 生活用品多,还能换软件

积分规则:上个计费月内使用联通业务所获得的积分,每月计算一次,每消费1元积1分。

商城地址:<http://jf.10010.com/>

联通的积分商城,兑换品分为八大类,有虚拟产品、家居用品、数码产品及配件、休闲产品、汽车周边、小型家电、特供产品和箱包配饰。

在中国联通的积分商城,家用温度计,家用工具套装,家用休闲水杯兑的人也不少,这些小

家居用品,如果你要去小商品城去淘,耽误时间还不一定有质量好的,在联通的积分商城,省心还有个保证,反正都是送货上门。

联通积分商城最大不同是可以兑换iPhone的收费软件,基本上软件的价格乘以100就是需要的积分,比如一款叫做“爆裂军团”的游戏,软件价格是6.99元,就需要699分积分进行兑换。

电信 代金券实惠,航空里程好玩

积分规则:按当月话费账单中的“费用合计”计算的积分,每1元积1分,不足1元不积分。

地址:<http://jf.ct10000.com/>

天翼积分商城兑换品分为八大类,上至房产、家政、3C产品,下至衣架、杂志、钥匙扣、便利店的现金代用券。

电信的积分商城最与众不同的是可以兑换的餐饮代金券不少,比如正在进行的1100分积分就可以兑换哈根达斯冰淇淋等活动,就比单纯的兑换话费之类要多一种选择。

另外,电信的积分还可兑换航空里程,4500分就可兑换500公里南航里程,兑换500公里国航里程则只需3500分,经常出行的商务人士非常有用。

如果你的积分不够你想要兑换的礼品,也可以选择“积分+现金”,通过网上银行补足费用就可以了。

>>>通信快报

政策

国务院确认4G牌照年内发放

7月12日,国务院常务会议研究部署促进信息消费,首次明确提出“提升3G网络覆盖和服务质量,推动年内发放4G牌照”,据运营商方面获得的消息,4G具体的发牌时间初步定在9月。

据悉,河南移动今年将投资近50亿元,按照4G网络全面覆盖分阶段部署,于下半年启动4G网络建设,在全省规划建设4G基站超过1万个,网络覆盖18地市的主城区,并在所有县城建设4G演示站,预计8月份,18地城市区主营业厅将可进行4G极速体验。

祁京

联通

执行无缝值守制确保通信畅通

近日,郑州联通圆满完成了河南省委办公厅召开的“全省党的群众路线教育实践活动动员大会”电视电话会议通信保障工作。本次会议主会场设在郑州,利用联通公司的电视电话会议系统向全省各市、区、县进行直播,会议规格高、规模大、重要性强,全省有近200个会场同时收看了直播。此次保障涉及重保电路206条,为保证会议顺利进行,郑州联通执行48小时无缝值守制,对会议主会场、核心分会场等处安排带班领导及巡检人员专职值守,确保本次会议通信保障任务顺利完成。

郑州晚报记者 祁京 通讯员 薛曼曼

移动

大学贫困新生可获5000元资助

7月15日,河南移动2013年度“爱心接力·梦想中原”大型系列公益活动正式启动。

据悉,今年的爱心接力活动,移动将资助300名河南籍考入本省32所公立大学的贫困本科大学生,每人5000元;资助100名孤儿,每人1500元;开展红色夏令营活动,组织受助孤儿到井冈山参观学习;开展“爱心接力”大学生勤工俭学助学活动。

即日起,今年参加高考的应届贫困大学生可以通过拨打12580热线进行咨询报名,并将相关资料送达或邮寄至河南省慈善总会进行审核,由慈善总会负责遴选,核实并确定300名受助学生名单。报名截止日期为8月15日,请广大符合条件的学子抓紧报名。

郑州晚报记者 祁京 通讯员 董淑萌

